

# ФІНАНСОВА ПОТУЖНІСТЬ

– закономірний результат вдалої реструктуризації

## ХРОНОЛОГІЯ ПОДІЙ

**К**ризові явища у світовій економіці суттєво позначились й на фінансовому секторі країни. Бізнес-модель багатьох вітчизняних банків не витримала стрес-тест і потребувала серйозних змін. Однак, для потужних банків криза — це не тільки випробування, але й унікальний шанс довести свою життєздатність у принципово нових умовах.

Кредитпромбанк, як й інші представники ділового світу, перебував під впливом багатьох негативних ринкових факторів. Саме з метою нейтралізації небажаних наслідків і виконання своїх зобов'язань, акціонери і топ-менеджмент банку прийняли рішення про необхідність реструктуризації боргового портфеля, сформованого протягом 2005-2007 років, за рахунок активної діяльності на ринках капіталу. Адже реструктуризація є одним з найбільш цивілізованих фінансових інструментів, що дозволяє зберегти бізнес та репутацію.

Процес реструктуризації почався у 2009 році, з ратифікації Рамкової угоди. У вересні 2010 року Кредитпромбанк підписав зі своїми іноземними кредиторами консолідований кредитний договір, що передбачав пролонгацію існуючої заборгованості банку в розмірі понад 300 млн. доларів США на термін до п'яти років за пільговими відсотковими ставками. При цьому 100 млн. доларів США конвертуються в акціонерний капітал Кредитпромбанку.

За підсумками реалізації угоди статутний капітал банку сягне 2,6 млрд. грн., більш ніж 52% голосів залишиться у діючих акціонерів. У капіталі вони представлені двома компаніями: FINTEST HOLDING LIMITED (Кіпр) і HOMERTRON TRADING LIMITED (Ірландія). Решта голоуючих акцій належатиме компанії KALOUMA HOLDINGS LIMITED (Кіпр), акціонерами якої є 28 провідних інститутів, зокрема Європейський банк реконструкції та роз-

витку, компанії ДЕГ (DEG- Deutsche Investitions- und Entwicklungsgesellschaft mbH), Cargill Incorp., Raiffeisen Bank International AG, London Forfaiting Company Limited тощо. Після реєстрації нового Статуту та затвердження інших регламентуючих документів до Наглядової Ради Кредитпромбанку буде обрано два представники KALOUMA HOLDINGS LIMITED.

Слід наголосити, що за своєю масштабністю та багатовекторністю процес був абсолютно новаційним та не мав

аналогів на вітчизняному банківському ринку. Крім того, угода з реструктуризації позитивно оцінена авторитетними незалежними експертами фінансового ринку.

Ми – перший банк в Україні, до складу акціонерів якого належатиме настільки потужне представництво найбільших фінансових інститутів. Від партнерів та регулятора Кредитпромбанк отримав серйозний кре-

дит довіри та суттєву підтримку у здійсненні значних інституційних змін. Банк постійно підтверджує свою прихильність сталому розвитку, удосконалює сфери управління персоналом, ІТ-технологій, кредитного менеджменту, управління ризиками та корпоративного управління, що дозволяє суттєво зміцнювати позиції на банківському ринку. Виконуємо усі свої зобов'язання перед вкладниками, позичальниками, інвесторами в повному обсязі і в терміни, передбачені договорами, поступово нарощуємо обсяги кредитування. Кредитпромбанк має стабільний фінансовий стан та запас ліквідності.

Впевнений, що наша команда обов'язково виправдає сподівання, покладені на неї акціонерами, партнерами, інвесторами, клієнтами та працівниками.



Віктор Леонідов, Голова Правління ПАТ «Кредитпромбанк»